

考季 指南

高招军校公安类院校 面试体检分数线出炉

本报讯(记者 王红)昨日,河南2017年军队院校、公安(公安现役)院校招生面试、体检分数线公布,根据不同院校招生情况,各院校分数线划定不仅分文理,还分男、女生划定。

【军队院校】:面试“门槛”最高超一本线138分

今年,军队及武警24所院校计划在我省招778名高中毕业生,包括男生745人,女生33人。其中,军队院校21所,武警院校3所。

从分数线来看,女生分数线普遍高于男生。

男生方面:理科分数线排名前三位的分别是第三军医大学551分,第二军医大学540分,信息工程大学535分,各超一本线67分、56分、51分;文科分数线前三的分别

是国防科技大学582分,信息工程大学554分,武警警官学院539分,分别超出一本线66分、38分、23分。

女生方面,理科最高的是国防科技大学622分,文科最高的是信息工程大学590分,各超一本线138分、74分。

【公安类院校】:公安现役国家专项计划比普通类低14分

今年共有6所公安院校和1所公安现役院校计划在我省招本科专科生1297人,分别执行一本、二本和专科分数线。其中,5所公安现役院校在我省投放了63个国家专项计划。

公安现役院校中,仅中国人民武装警察部队学院在我省招生:普通类理科男508分,女552分;文科只招男生541分。国家专项计划仅招理科男生494分。

公安院校中,普通类本科层次,中国公安大学文理科均拔得头筹:男生文540分、理546分;女生文575分、理574分。普通类专科层次今年有2所院校在我省招生,铁道警察学院分数线较高:男生文450分,理437分,分别超二本线61分、95分;女生文478分,理484分,各超出二本线89分、142分。国家专项计划方面,四所院校在我省招生:男生分数线最高的中国刑事警察学院,文、理科分别为555分、485分;女生3所院校只招理科,最高的是中国人民公安大学524分。

【提醒】达标考生须按规定时间地点参加面试、体检

分数线公布后,接下来就是面试、体检及体能测试,符合条件的过线考生要按时参加。省招办提醒考生,凡提前批第一志愿填

报有相关志愿且达到报考院校面试体检分数线的考生,须在规定的时间、地点携带指定材料参加面试和体检。

按照规定,今年我省军校招生面试体检时间为6月30日至7月2日,分豫北和豫南两个面试体检地点进行。豫北面试体检地点为郑开大道与文明路交叉向北700米路东河南交通职业技术学院郑东新校区;豫南面试体检地点在驻马店市风光路1号解放军第159医院。

公安院校、公安现役院校面试、体能测试地点设在河南警察学院(地址:郑州市郑东新区龙子湖高校园区龙子湖东路1号)。公安院校考生面试和体能测试时间为7月1日至7月3日。公安现役院校考生面试时间为7月1日(上午8:00至12:00,下午3:00至6:30)。面试后的考生于7月2日7:00,空腹到指定医院进行军检。

安全生产 警钟长鸣

安全生产法拟修改 安监总局征求意见

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭勇)记者昨日从市安监局获悉,为贯彻落实《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》,国家安监总局近日就《安全生产法》部分条款提出修改建议,现向社会公开征求对这些修改建议的意见。

由国家安监总局政策法规司提出的修改建议涉及14条《安全生产法》条款修改。其中包括,将生产经营单位的主要负责人明确为“包括法定代表人、实际控制人”,是本单位安全生产的第一责任人,对本单位的安全生产工作全面负责;明确县级以上人民政府安全生产监督管理部门是本级人民政府的行政执法机构,安全生产监督管理部门监督检查人员进行监督检查使用的标志标识和制式服装由国务院安全生产监督管理部门统一监制;县级以上人民政府应当组织负有安全生产监督管理职责的部门制定安全生产监督管理权力和责任清单,有关机关按照尽职免责、失责追究的原则,对未依法履行职责或者行使权力的部门及其工作人员追究责任等。此外,建议新增1条条款,即对生产经营单位建立安全风险评估制度。

有关单位及各界人士可于2017年7月23日前,通过信函、传真或电子邮件的形式向国家安监总局政策法规司提出意见。

三项政策资助考取大学经济困难学生

本报讯(记者 赵文静)“低保户新上大学学生,去教育局二楼报名,一年一万补助。需要带低保证、入学通知书、户口本、身份证原件和复印件。9月14日结束。”一则假消息近日在网上热传。昨日,市教育局提醒广大学生和家莫轻信网传谣言,今年我市针对考取大学的经济困难学生有三项资助政策。

今年,我市对低保和低收入家庭学生考取高校的资助政策,最高可补助8000元。

救助对象需同时满足四个条件:具有郑州市居民户口;现有且连续享受郑州市城市或农村最低生活保障家庭待遇;郑州市城市低收入家庭待遇一年以上(计算时间截止当年8月31日)的人员;普通高中、综合高中和中等职业学校(技校)应届毕业生;经招生考试部门录取备案的全日制普通高等学历教育在校生。

低保和低收入家庭学生如何申请?据了解,由学生向毕业学校提出申请,申请时携带低保或低收入证、身份证、户口簿、录取通知书。具体的救助标准为低保家庭人员每人8000元,低收入家庭人员每人4000元。

特别提醒的是,一次性救助资金不直接发给家长,而是由学生毕业学校直接汇款给录取高校,用于受救助学生在校期间的学费、住宿费、生活费等。

我市还对考取普通高校家庭经济困难新生实行入学路费资助政策。资助资金用于一次性补助家庭经济困难新生从家庭所在地到被录取院校之间的交通费及入学后短期的生活费用,资助标准为省内院校录取的新生每人500元,省外院校录取的新生每人1000元。

一次性救助和入学路费两项资助政策,学生和家可长可直接与毕业学校学生资助部门联系;也可向郑州市教育局结算资助中心咨询,电话:0371-67962951、67665062。

此外,郑州市生源地信用助学贷款,经济困难学生每人每年最高可贷8000元。

据市教育局有关负责人介绍,对于其他家庭经济困难的学生考取高校后,可向户籍所在县区学生资助管理中心申请生源地信用助学贷款,每人每年最高可贷款8000元,贷款学生在校期间利息全部由财政贴息,低保低收入家庭学生也可同时申请信用助学贷款。

南开大学武汉大学招生负责人答疑解惑

高考成绩出炉,名校“争夺战”成为“拼杀”重点。为了帮助考生更好地填报志愿,本报融媒为考生开通名校网上“直通车”,众多名校做客本报融媒,为广大考生、家长“面对面”答疑解惑。

6月29日,本报融媒直播厅迎来两位嘉宾:南开大学河南招生组新闻发言人崔岩、武汉大学河南招生组组长张军亭。

南开大学

【嘉宾】南开大学河南招生组新闻发言人崔岩

2017年,南开大学计划在河南招186人(不包含南开扬帆计划、特长生、保送生等),比去年增加5人,新增招生名额全部为理科普招计划。理科普招98人,文科普招58人,文科贫困专项9人,理科贫困专项21人。参照往年南开在河南的录取情况,文科全省排名450名之内,理科2000名以内,把握都很大,建议对南开感兴趣的考生,不妨把其放在平行志愿第一位“冲一冲”。

针对农村贫困地区的学生,今年南开在河南投放了30个国家专项计划名额。国家专项计划单设录取批次,在提前批和本科一批之间,即便没有被录取,也不会影响本科一批的录取,符合条件的考生可以考虑。通过国家专项计划入学的考生,与普通的学生享有同样的待遇,没有特殊的要求。一般情况下,国家专项计划的分数会录取分数线相应低20至40分,甚至到一本线附近,不过也会有例外。

今年南开的大类招生专业增至19个,新增环境科学与工程类。另外,新增2个招生专业:意大利语和葡萄牙语。招生政策较往年基本一致:投档

时认可政策加分,专业分配时使用裸分。不设专业级差,考生可以把自己最喜欢的专业放在第一专业顺序,所有专业志愿尽量拉开梯度,且都是自己可以接受的专业,并同意专业调剂。“这样可以减少被调剂的概率,同时降低退档风险。”

在高考总分相同(不含附加分)的情况下,安排专业时优先安排语文、数学、外语3科总成绩高的考生,若语文、数学、外语三科总成绩相同,优先安排单科成绩高的考生。文科按照语文学科成绩、数学单科成绩、外语单科成绩安排专业,理科按照数学单科成绩、语文学科成绩、外语单科成绩安排专业。

武汉大学

【嘉宾】武汉大学河南招生组组长张军亭

作为在豫招生大户,2017年,武汉大学今年在河南计划招560人,包括文史类100人、理工类452人、艺术8类人,本科专业(专业大类)共63个。其中有53个是面向贫困地区定向招收学生的专项计划,包括国家专项计划和“自强计划”。参照2016年,武汉大学在豫计划招生560人,实际录取627人。

今年,武大新增计算机科学与技术(网络空间安全)培养项目,招生计划

为60人,在河南计划招8人。2016年6月成立的武汉大学国家网络安全学院,在当年秋季从该校计算机学院、国际软件学院大一、大二学生中中招了近50人。作为国家重点扶持的新兴培养项目,该项目2017年首次面向社会招生。拔尖人才培养基地弘毅学堂按大理工科招生,在河南计划招5人。弘毅学堂低年级不分专业,二年级开始学生根据自己的兴趣和能力,以及对相关学科的逐步了解,在数学、物理、化学、生命科学以及计算机科学五个学科中自主选择专业。

武汉大学拥有主辅修制、双学位以及转专业的机制,学生即使在高考录取的时候没能满足自己的专业志愿,进校之后,仍然有多种机会。除医学专业外,武大其他所有专业均提供辅修和双学位培养方案。对部分由于专业调剂入学,或进校后兴趣发生转移的学生,学校允许其在一定范围内、按照一定的条件、经过一定的程序进行第二次专业选择。此外,学分制培养,本科学习年限更为弹性化,学生可提前毕业,也可延长学制二年毕业。

参照河南往年的录取情况,文科前700名,理科前5000名报考武汉大学录取希望大;当然分数越高,位次越靠前录取把握越大,专业等选择性越多。 本报记者 王红

加拿大鲜活海鲜 昨运抵郑州机场

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 许宏宴 程硕)昨日下午,一批加拿大温哥华鲜活橡皮蚌和珍宝蟹乘坐川航3U8502航班抵达郑州机场,这是继孟加拉鲱鱼、大西洋青蟹、加拿大龙虾和海参之后,又一批空运郑州的大类生鲜进口水产品。

据介绍,本次航班共载有230公斤橡皮蚌和230公斤珍宝蟹,货品均为活体,对货物保障的要求严、时效要求高。为确保货物的新鲜品质与存活率,郑州机场货运公司提前了解货物详细信息,安排专人紧盯货物现场操作,严格把控操作时效。并配合海关、检疫等单位快速完成了货物的查验、放行、提取等操作,而后该批货物将搭乘国内航班飞往上海,真正实现货物的国际、国内空运无缝衔接。

郑州机场相关负责人表示,郑州机场作为内陆国际货运枢纽机场,将积极融入“一带一路”建设,运用“多式联运”方式,将高铁、公路、海运等多种运输方式融合在一起,打造服务于“一带一路”建设的现代综合交通枢纽。

因地铁五号线施工

黄河立交桥下 辅道封闭30天

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇)昨日,记者从郑州交警一大队获悉,因地铁五号线施工需要,今日起,黄河立交桥下一段北向西右转辅道封闭30天。

据地铁五号线未来北路站项目部负责人介绍,因地铁五号线未来北路站4号出入口施工需要,需占用中州大道和黄河路交叉口黄河立交桥下一层北向西右转一段辅道进行施工,定于6月30日22时30分开始封闭该段辅道,封闭施工至7月底结束,预计工期30天。届时,原有车辆及行人需从封闭辅道西侧另一条辅道通行。

交警部门提醒,黄河立交是连接市区和东区的重要节点,桥下的辅道车流量也很大,尤其是非机动车和行人都需从辅道通行,封闭的辅道属单行路段,绕行的辅道也是单行路段,希望途经此处的交通参与者提前规划出行路线,同时交警部门将加大保通路段的巡查力度,对逆行及违法停车等交通违法行为严格处罚。

7月5日起

5条公交线路 恢复伊河路运行

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 罗伟华)记者从市公交总公司获悉,因伊河路施工基本结束,地面道路已具备公交车通行条件,为方便市民出行,从7月5日起,254路、281路、210路、S111路、S112路恢复原线路运营。

254路撤销临时绕行站点:伏牛路伊河路、洛河路伏牛路、洛河路前进路。恢复站点:伊河路伏牛路、伊河路桐柏路、绿东村。

281路撤销临时绕行站点:伏牛路伊河路、洛河路伏牛路。恢复站点:前进路洛河路、前进路伊河路、伊河路伏牛路。

S111路撤销临时绕行站点:伏牛路伊河路、洛河路伏牛路。恢复站点:前进路洛河路、前进路伊河路、伊河路伏牛路。

210路撤销临时绕行站点:颍河路桐柏路、颍河路市场、颍河路伏牛路、颍河路秦岭路。恢复站点:伊河路秦岭路、伊河路伏牛路、伊河路桐柏路、市一中。

S112路撤销临时绕行站点:颍河路华山路、颍河路秦岭路、颍河路伏牛路、颍河路市场、市一中。恢复站点:伊河路华山路、伊河路秦岭路、伊河路伏牛路、伊河路桐柏路西。

助力基层肿瘤诊疗 “双域计划”精准诊疗项目启动

本报讯(记者 王治 实习生 边静 通讯员 王晓凡)昨日上午,“双域计划”精准诊疗项目签约仪式暨培训启动大会在河南省肿瘤医院举行。

据悉,“双域计划”是由省卫生计生委发起,由省肿瘤医院联合部分县级医疗机构开展的肿瘤精准医疗适宜技术推广项目。

作为河南省卫计委2017年卫生科技重点项目,“双域计划”以提高基层肿瘤诊疗能力为重点,以“资源下沉、上下联动”为手段,通过与县级医院建立医联体战略合作关系,将省级的优势技术,特别是将基因检测和精准治疗方面的技术应用到县域临床肿瘤科,协助培训基层医生病理和临床规范化诊疗,基层医院将耐药复发患者转向省肿瘤医院,逐步拓展“医联体”模式的肿瘤诊疗覆盖模式,最终形成“基层首诊、规范诊疗、双向转诊”科学合理的就医秩序。

根据“双域计划”安排,省肿瘤医院从全省筛选出达标的县域医院共10家,建立肿瘤精准检测合作共赢的医联体模式。合作内容包括:肺癌EGFR精准检测、肺癌规范化诊疗、县级专科医生的培训指导及患者教育。

在项目合作期间,河南省肿瘤医院将免费向10家县域医院提供EGFR基因检测服务,并提供电子报告,寄送纸质版检测报告;建立肺癌患者规范化治疗管理机制,指定副主任医师及以上职称的临床专家提供免费的、及时的规范化治疗咨询指导;建立快速转诊通道,为县域医院转诊的患者提供绿色通道服务;举办肺癌临床病理检测培训班及“肺癌临床诊疗及病理检测”的患教活动等。



今年6月,是全国第十六个“安全生产月”,为进一步加强安全生产宣传教育工作,预防和减少电梯事故的发生,提高电梯使用、维保单位的风险意识和处置突发事件的能力,昨日上午,市质监局郑东新区分局围绕“全面落实企业安全生产主体责任”这一活动主题,在郑州东站举行2017年安全生产月暨电梯应急救援演练活动。

记者 李丽君 摄

郑州“十三五”消防事业发展规划公布

今年我市建成区建18个消防站

本报讯(记者 赵文静)“十三五”期间,我市将全面加强公共消防基础设施建设,市建成区2017年之前弥补消防站历史“欠账”,分别建设18个消防站。昨日,市政府办公厅下发《郑州市“十三五”消防事业发展规划》。

根据《发展规划》,2017年,建成区面积大于两平方公里的建制镇全部编制消防规划,其余建制镇在总体规划中设置消防规划。

按照《郑州市火灾隐患排查整治暨消防安全提升工作总体方案》和《城市消防站建设标准》,市建成区2017年前,分别建设

18个消防站,非建成区所缺消防站应在“十三五”期间随城市建设同步实施、同步建设。2017年,郑州市消防支队重特大灾害事故处置物资储备库及特勤站建成投用,2018年支队搜救犬训练基地开工建设。2018年至2020年每年完成4个消防站建设任务,同时在城中村改造区域、商业密集区、工业聚集区、交通拥堵区域同步推进小型消防站建设。各县(市)区按照“区征市建”模式,逐年按规划位置落实1处消防站建设用地。在城中村拆迁改造、老城区改造

的同时,同步规划建设消防站。产业集聚区按标准全部建有消防站。

此外,全市符合一、二级专职消防队建设的乡镇全部建成相应等级的专职消防队。除应建专职消防队外的其他乡镇和常住人口超过1000人的行政村、自然村建成“有人员、有装备、有站舍、有经费”的志愿消防队,2017年建设率达到100%。2017年至2020年,逐步对未达到《乡镇消防队标准》的乡镇消防队进行升级改造,力争2020年全部达标。